
obljubil vinograd na Jablanovem vrhu, (kar je 
tudi obljubil proti Orniku). Pr i drugi priliki 
pa ji je djal, da naj vse presvitlemu cesarju 
ostane, kar bo ostalo čez dolgove. 

Proti priči Mihalju Letonja je Danjko pra
vil, da bo Štefanu Sakelšeku zemljo zapustil, 
ako bo mešnik v š t . Duhu. 

Jakob Vogrinc in Marija Vaupotič pri
čata, da je Danjko proti njima rekel, da bo 
prepustil cesarju vse, kar čez dolgove ostane. 

čudno se je obnašala priča Marija Kumer 
43 let stara bivša dekla pri rajnem Tomažu 
Danjko. Pravi, da je nekaj ur pred smrtjo 
vprašala rajnega, ko je še bil pri zdravi pa
meti, če je res, da je vse zapustil Štefanu Sa
kelšeku, rajni pa je odgovoril, da naj „družina 
bo ta prva". Danjko je umrl po noči, tedaj 
zjutraj pa sta že Janez Cevek in Andrej Sa
kelšek bila prva in sama pri mrliču. 

Predsednik dr. Gale: Ženska, premislite, 
kaj govorite, menda nista Cevek in Sakelšek 
bila prva pri mrliču, nego Ornik inMatevž ič? 
Priče: Ne, Cevek in Sakelšek sta bila prva. 

Na predsednikovo povelje stopita Ornik 
in Matevžič naprej, pa pravita, da sta onadva 
prva bila pri mrliču, ter da sta ročno poslala 
po gosp. Andrej Sakelšeka, zato ker je ta žu
pan in tudi po Ceveka in da so vsi štirje potem 
vse zaklenili, in zavarovali, da ne bi družina 
vsega raznesla! 

Predsednik ojstro posvarja Marijo Kumer, 
zakaj je narobe pričala? — Na to Marijo Kumer 
pravi, da se je zmotila. 

Zdaj vstane Andrej Sakelšek ter pravi : 
Marija Kumer je potem, ko je bila zaslišana 
v Ptuju v kazenski pravdi, prišla k njemu, ter 
mu pravi la : Zakaj mi niste nič dali, če bi mi 
kaj dali, pa bi za Vas pričala pa ne proti 
Vam! 

Predsednik ostro vpraša Marijo Kumer, 
če je to res, — in ona odgovori po nekakem 
molčanju: Res je, da sem tako govorila k Sa
kelšeku ! Veliko začudenje in mrmranje v celi 
dvorani! 

Žena Andreja Sakelšeka in njena hči pra
vita pod prisego, da je resnično Jakob Sprah 
prišel z listekom meseca prosinca 1886, in po
vedal, da je Tomaž Danjko oporoko naredil 
na Štefana Sakelšeka, da je Sprah, ker Andr. 
Sakelšek ni bil doma. listek z napisanimi pri 
eami nji prepustil in da je ona, mati, vse to 
možu povedala, ko je domu prišel. 

Konečno se še zasliši Jože Širovnik, župan. 
Ta ne more potrditi, da je rajni Danjko bil v 
sovraštvu z vsemi zatoženci, le čul je, da je 
z Martinjakom enkrat kaj imel. Dr. Srnec: 
Za božjo voljo, kako ste pa mogli potem v imenu 
občine vložiti pri sodniji tako zatožbo zoper 
vse te zatožence, ko ste tam podpisali, da je 

(Dalje.) 
Marija Cevek, žena zatoženega Janeza 

Ceveka, pravi pod prisego, da ji je mož v prvi 
polovici meseca prosinca 1886 povedal, da je 
Sprah bil pri njem in mu razodel celo oporoko 
v prid Štefanu Sakelšeku. 

Proti priči Franc Felis je rajni Danjko 
enkrat omenil, da bo 100 gold. dal Štefanu 
Sakelšeku. kedar bo prvo meso bral. 

Uršula Kunstek pravi, da je Danjko, ko 
ga je prosila, naj na njo misli, za njeno hčer 

Iz porotnega sodišča v Celju. 



pričevanje vseh teh štirih krivo, da je celih 
6 bilo v hudem sovraštvu z rajnim itd. 

Širovnik v veliki zadregi odgovori: „Jaz 
ne vem, kaj sem podpisal, meni je srenjski pi
sar Matevžič prinesel nemški zapisano tožbo, 
jaz pa sem jo podpisal, pa nisem vedel, kaj 
notri stoji, ko ne znam nemški!" 

(Konec prih.) 


